
Melding mondelinge vraag voor het vragenuur

Vraagnummer :  V-12-04  

Registratienummer: 

Datum raadsvergadering :  28 februari 2012

Onderwerp : de informatievoorziening over de voortgang c.q. 
ontwikkelingen rond Elst centraal en Huis der Gemeente

Naam indiener : CDA

Aan de voorzitter van de raad.

Inleiding/Aanleiding
Het kader van de informatievoorziening over de voortgang c.q. ontwikkelingen rond Elst 
centraal en Huis der Gemeente hebben wij de volgende vragen aan het college;

Vragen
1. Op de actiepuntenlijst van de voormalige cie Ruimte stond dat de raad per kwartaal 
geinformeerd zou worden over de voortgang en/of ontwikkelingen rond Elst Centraal en Huis 
der Gemeente. Het laatste moment dat de raad formeel geinformeerd is door het college is in 
het 3e kwartaal van 2011 geweest.  
In januari 2012 heeft wethouder van Rooijen aangegeven dat een discussie tussen hem en 
raadsleden in het openbaar nog niet gevoerd kon worden omdat de raad niet over alle 
gegevens/informatie beschikte. Inmiddels is het 28 februari 2012 en de raad is tot op heden 
nog steeds niet geinformeerd c.q. op de hoogte gebracht.
De CDA fractie hecht er waarde aan om als raad- al niet vertrouwelijk- geinformeerd te 
worden door het college over de huidige stand van zaken.

Is het college voornemens de raad conform eerder gedane toezeggingen zo snel 
mogelijk te informeren/ bij te praten over de huidige stand van zaken (vanaf het 3 e 
kwartaal 2011 -) over de voortgang en ontwikkelingen rond Elst Centraal en Huis der 
Gemeente ? Op welke termijn ? 
 
2. De CDA fractie heeft in een eerder stadium aangegeven een Motie verkenning Rechte 
Tunnel te willen inbrengen. De fractie wilde vorig jaar al dat het college een verkenning zou 
laten uitvoeren om deze variant naast de Kronkeltunnel variant te kunnen leggen. De CDA 
fractie wil nogmaals benadrukken dat het realiseren van een spoortunnel Elst wat hen betreft 
de hoogste prioriteit heeft en er haast gemaakt moet worden met het realiseren van een 
spoorwegtunnel. Volgens het college van B en W was de CDA motie helemaal niet nodig 
omdat de gegevens over de variant Rechte Tunnel nabij het NS station Elst in 
organisatie bekend waren. 

Kan het college duidelijk maken c.q. aangeven of er nu wel of geen verkenning is 
uitgevoerd tav de Rechte Tunnelvariant ? 
 
 

Bron
Wijze van melden van het stellen van een vraag tijdens het vragenuur:
Het lid van de raad dat tijdens het vragenuur vragen wil stellen, meldt dit onder aanduiding van het onderwerp ten minste 
tweeëndertig uur voor aanvang van het vragenuur bij de voorzitter. Artikel 37a, tweede lid Reglement van orde van de raad.



3. De CDA fractie heeft kennis genomen van de mededeling dat de dakgoten van het 
gemeentehuis Andelst afgelopen jaar niet zijn schoongemaakt/leeggehaald waardoor bij 
regen de dakgoten overlopen en de buitenmuren ernstig nat worden/zijn. Uitgaande van het 
feit dat het college voornemens is dit pand te gaan verkopen vraagt de CDA fractie zich af 
waarom ervoor gekozen is om geen onderhoud aan de dakgoten te plegen? 
 
Klopt het dat er gekozen is om geen onderhoud aan de dakgoten van het 
gemeentehuis Andelst te plegen ?
Is het college met ons van mening dat onderhoud van huidige panden noodzakelijk is 
en blijft zolang deze gebruikt worden ? 
Is het het college bekend dat een niet goed onderhouden pand minder opbrengt bij 
verkoop ?
 
Gelieve de verantwoordelijk portefeuillehouder uit te nodigen, zodat deze in het vragenuur 
bovenstaande vragen kan beantwoorden.

Ondertekening,

CDA
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